

24天！中小学寒假日期定了

从2017年1月20日到2月12日，幼儿园自行安排假期

本报讯 孩子们最喜欢啥？自然是放假了。市教育局昨日下午下发通知，中小学本学期寒假将从2017年1月20日开始，2月12日结束，2月13日学生正式上课。郑报融媒记者 张勤

幼儿园自行安排假期

据了解，市教育局明确规定了中小学的寒假起止时间。

幼儿园在不影响幼儿园家长工作的前提下，可妥善安排寒假期间教职工的休息时间。也就是说，幼儿园的寒

假起止日期由幼儿园决定。

郑州地方高校的假期工作按照省教育厅统一部署进行，市属和职业学校的寒假起止时间由学校自行安排。

放假了，孩子们干什么？

对于孩子们来说，放假很美好，但是如果作业太多怎么办？

市教育局“说了”，放假就要严格贯彻落实减负工作要求。学校严禁寒假期间办班补课，学生的作业量也不能超过《河南省普通中小学管理基本规范(试行)》的要求。同时，鼓励

教师布置丰富多彩的作业形式，提升社会实践能力。

在书本作业外，中小学生在每天可以看看新闻、读读报纸，国家大事也和每一名学生相关。学校还要与社区联系，组织孩子们参加一些有意义的社会实践活动和助民活动。

放假了，学校可不闲着

放假前和假期中，学校也不会闲着，要做的工作很多。

学校要在放假前，对学生进行一次安全专题教育，尤其要加强对季节性事故预防知识和有关技能的培训，提高学生自我保护能力。

各学校要教育学生寒假期间，严格遵守交通秩序，做文明守法的带头人，并通过“小手拉大手”，动员家长积

极参与城区交通秩序综合整治行动。

教育部门和学校要开展防溺水和爱路护路教育，要求学生假期不得到水渠内溜冰、垂钓及进行投掷列车等其他不安全的活动。

在假期中，学校还要经常和家长联系，了解学生在家的情况。

“百”川汇聚 心“胜”暖流

今年感恩节，有一家公司的员工选择这么过



昨日上午，初雪后的郑州天气寒冷，气温达零下七摄氏度，但在郑州东区众意路上停放的一辆爱心献血车里却暖意融融，车前早已排起了长队。原来是来自百胜中国旗下必胜客、肯德基、必胜宅急送和小肥羊品牌郑州地区的伙伴们，在感恩节前夕自发组织了一场温馨且有意义的“百”川汇聚，心“胜”温暖——“感恩回馈义务献血”主题公益活动。

“我自愿献血，为了自己健康，更为了帮助他人。”来自金水路肯德基餐厅的90后员工小张向记者表示，献血有益健康，又能够帮助人，是件很开心的事，她已是第5次献血了。

经过一上午的努力，百胜中国豫鲁市场郑州办公室的员工共捐献血6600CC新鲜血液。员工献血后，肯德基餐厅也及时提供秋冬新上市的暖心热饮——纯玉米饮来为献血后的伙伴们补充一点小能量。

据河南中心血站的工作人员介绍，每到冬季，用血量就会增大，河南的血库都会出现不同程度的季节性短缺，尤其是郑州这种人口密集型的省会中心城市，希望更多像百胜集团这样的爱心企业和市民加入到献血队伍中，奉献自己的爱心同时缓解血库的供血压力。

百胜中国河南市场的负责人表示：“百胜中国除了为大家提供可口的美食和舒适的就餐环境外，也希望通过各种方式来回馈社会，传递温暖。类似的公益活动会一直持续下去，让大家感受到我们品牌的温度。”

据悉，自1997年进入中国市场以来，百胜中国在发展自身的同时，不忘其企业社会责任，一直秉承回报社会的宗旨，积极支持慈善事业。其中已经持续开展了9年的百胜“捐一元”项目，筹款总额超过1.5亿元人民币，发放营养加餐近3000万份，惠及40多万四川、云南、贵州和广西等贫困山区的儿童。同时正在进行的“中国肯德基‘曙光基金’”也是中国青少年发展基金会实施“希望工程”以来资助贫困大学生基金中规模最大、时间最长的一个专项助学基金。

雪后乍晴 尽情嗨



11月22日，郑州第一场大雪如期而至，23日全市中小学幼儿园停课一天。孩子们团雪球、打雪仗、堆雪人，尽情地撒欢儿。郑报融媒记者 王秀清 马健 丁友明 图



郑州将再增一座黄河公铁两用桥

为郑济铁路关键节点 上层走汽车下层走火车

本报讯 记者昨日从市规划局获悉，日前，郑济铁路黄河特大桥初步设计通过审查，郑州段黄河上将再增一座公铁两用大桥。

郑济铁路黄河特大桥得益于我省“米”字形高铁工程的快速推进。它是郑州至济南快速铁路的控制性节点工程。大桥设计全长34.716公里，主桥采用公铁上下层合

建的布置形式。其中，下层为郑济铁路和规划的郑新市域铁路，上层为郑新快速路。

这次初步设计审查由中国铁路总公司鉴定中心组织。我省发改、铁投、城际、郑州铁路局和郑州、新乡市政府等单位，以及国内多名专家参与了评审。

郑报融媒记者 冉小平

郑州拟建文化艺术创作中心

选址惠济区浣纱路以南、纪信路以西

本报讯 市建委消息，我市拟建文化艺术创作中心。目前，正在对该中心项目设计做招标。

据了解，文化艺术创作中心由企业筹集资金建设，坐落在惠济区浣纱路以南、纪

信路以西，占地约65亩，总建筑面积约9万平方米。其中，地上建筑面积约6.5万平方米，包含书画教育基地3栋，书画艺术交流中心1栋，艺术家创意工作室1栋，艺术家工坊2栋。郑报融媒记者 冉小平